

## “雪龙”号 失事直升机 “黑匣子”找到

据新华社上海4月15日电(记者 贾远琨)记者15日从民航华东管理局了解到,目前,“雪龙”号舰载失事直升机的“舱音记录器”(黑匣子)已经找到,并已送往相关管理部门进行译码分析,以寻找飞机失事原因。

据民航华东管理局相关负责人介绍,由华东局、东北局、飞龙公司等多个相关单位组成的事故调查小组已经发现了“舱音记录器”。“舱音记录器”记录了飞机失事前,机舱内机组人员之间、机组与地面塔台的对话以及机舱内的异常噪声。

目前,“舱音记录器”已被送至专业机构进行译码分析,这将对找到飞机失事原因起到解析作用。

## 我国 一季度 消费信心渐暖

国际知名商业研究公司MCG密西根咨询公司日前在上海发布的最新数据显示,今年一季度的中国消费信心指数为82.5,三个月间消费信心指数环比呈小幅增长,显示消费市场有回暖迹象。

MCG密西根历史数据显示,自2006年第四季度开始,中国消费者信心指数从109.0的高位一路向下,经历了两年的低迷,其间仅在奥运期间有短暂提升;2008年第四季度降至77.5,为近年来最低,直至2009年一季度回升至82.5。

MCG密西根中国总裁牟晓童博士认为,近期中国汽车、家电、住房等耐用消费品销量的反弹显示了中国内需的巨大潜能,消费信心的复苏是符合市场预期的。上述数据也反映出,中国消费者对国家拉动内需刺激经济的措施正在作出积极反应。

不过,他还认为今年前三月的MCG指数分别是81.6、83.4、83.5,增长幅度较平缓,显示消费信心依然较脆弱。(据《经济参考报》)

## 第40个世界地球日 主题锁定 “地球深部”

据新华社北京4月15日电(记者 王立彬)记者15日从国土资源部获悉,第40个世界地球日主题为“认识地球,保障发展——了解我们的家园深部”。

今年4月22日是第40个世界地球日,今年的世界地球日将侧重宣传深部探测的重大科学成果和现代科学技术进展,介绍深部、深海矿产资源、地质灾害研究等对国民经济社会发展的支撑和保障作用,促进经济平稳较快发展。在第40个世界地球日前后,国土资源部将围绕今年世界地球日的主题,开展一系列活动。

# 我第二颗北斗导航卫星发射

据新华社西昌4月15日电(记者 李清华)15日零时16分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号丙”运载火箭,成功将第二颗北斗导航卫星送入预定轨道。

中国卫星导航工程中心

负责人介绍,这次发射的北斗导航卫星(COMPASS-G2),是中国北斗卫星导航系统(COMPASS,中文音译名称Bei Dou)建设计划中的第二颗组网卫星,是地球同步静止轨道卫星。这颗卫星的成功发

射,对于北斗卫星导航系统建设具有十分重要的意义。

卫星导航系统是重要的空间基础设施,可提供高精度的定位、测速和授时服务,能带来巨大的社会和经济效益。我国高度重视卫星导航系统

的建设,一直努力探索和发展拥有自主知识产权的卫星导航系统。我国已建成的北斗导航试验系统,在测绘、电信、水利、交通运输、渔业、勘探、森林防火和国家安全等诸多领域发挥着重要作用。目前,正

在实施建设北斗卫星导航系统。

2007年4月14日,我国成功发射了第一颗北斗导航卫星。

这次发射是长征系列运载火箭的第116次飞行。



## 千年泼水节 吉祥沐天下

4月15日,市民在行驶在大街上的货车里互相泼水嬉戏。

4月15日是云南西双版纳泼水节的最后一天,数以万计的当地群众和外地游客穿上节日盛装,在云南省西双版纳傣族自治州景洪市互相泼水,互祝吉祥、幸福、健康。泼水节是傣族人民辞旧迎新的传统节日,有上千年历史。 新华社记者 秦晴 摄

## 浙江永康市委原常委、政法委书记朱兵 骗取护照企图出逃被刑拘

据新华社杭州4月15日电(记者 谢云挺)记者从浙江金华市纪委获悉,冒名顶替骗取护照企图出逃的永康市委原常委、政法委书记朱兵15日被金华市检察院刑事拘留。

4月14日,经金华市纪委常委会研究并报金华市委批准,决定给予朱兵开除党籍、开除公职处分。

经查,去年12月,朱兵以看望在美国读书的女儿为由,向金华市委组织部提出

出国申请,由于发现朱兵与丁庆平关系密切(丁庆平为浙江中港集团董事长,2008年9月逃往国外,同年10月金华市公安局以非法吸收公众存款对其立案调查),因此未获批准。

今年初,朱兵开始策划冒名顶替骗取护照。经与永康市兰歌化学工业有限公司副总经理程外亮商谈,由程外亮找一个与朱兵年龄、身高、相貌等相似的外地人冒名顶替办理护照。程外亮根据朱

兵的要求,在其公司找到了江西弋阳籍的职工夏六荣。2月24日,朱兵同程外亮、夏六荣等人一同开车前往弋阳县公安局,用夏六荣的户籍资料,以前往马来西亚、新加坡旅游为由冒名申办护照,被顺利受理。

朱兵觉得冒名申办护照容易,因此又伙同程外亮等人于2月26日到弋阳县公安局办理往来港澳通行证,因当天该局出入境管理科民警不在未办成。3月2日,朱兵等人

再次到弋阳县公安局办理往来港澳通行证,后在上饶市公安局出入境管理处审核时被识破。

现已初步查明,朱兵在金华市婺城区乾西乡、金东区、永康市任职期间,曾多次收受请托人所送的财物,涉嫌犯罪。同时还有赌博等问题。

另据了解,朱兵曾从亲友等处筹集资金出借给浙江中港集团董事长丁庆平以获取高额利息,并为丁庆平提供债务担保。

## 我省 尝试量刑答辩 审理死刑案件

据新华社郑州4月15日电(程红根 刘改华)省高级人民法院刑三庭14日出台相关办法,首次在死刑案件的审理中尝试量刑答辩制度,充分听取控辩双方的意见,作为对被告人是否判处死刑的重要参考。

省高级人民法院刑三庭庭长程慎生介绍,在刑事案件审理中,对被告人的量刑问题是否在法庭上进行辩论,法律没有明文规定。省高级人民法院刑三庭所尝试的“量刑答辩”,是指在死刑二审案件庭审过程中控方、辩方、附带民事诉讼原告方就其建议或请求的对被告人应当判处的具体刑期或刑期范围进行辩论的一项诉讼活动。今后,刑三庭开庭审理的全部死刑二审案件,除控辩双方对案件事实、证据、定性存在较大争议的以外,原则上均应进行量刑答辩。

程慎生说,量刑答辩在法庭辩论阶段进行。控辩双方及附带民事诉讼原告人在对案件的事实、证据及定性辩论后,进入量刑辩论环节。在辩论过程中,控辩双方及附带民事诉讼原告方也可以放弃量刑建议或请求权,亦可以对原提出的量刑建议或请求在法庭辩论终结前进行修正,但最多不得超过二次。

程慎生表示,对于控辩双方及附带民事诉讼原告方在辩论时提出的量刑建议和请求,作为对被告人量刑的重要参考,合议庭在评议时将予以高度重视,根据实际情况依法对被告人处以刑罚。

## 时逢春季谈过敏

春季百花盛开,是花粉最多的时节,加上气温变化比较大,也使尘螨、霉菌增多,尘螨、霉菌诱发过敏性皮炎、过敏性鼻炎、哮喘等症。其中过敏性鼻炎有打喷嚏、流鼻涕等症状,可导致鼻黏膜水肿。

对于过敏性疾病应该早发现、早预防、早治疗,远离过敏源。治疗过敏性疾病不能单从脱敏治疗,关键要提高病人自身的免疫功能,对致自己

过敏的物质产生抵抗力和抗体,才能真正达到有效脱敏。

市军分区门诊部皮肤科建议患者,得了过敏性疾病,不要自行盲目用药,滥用茶海拉明、扑尔敏、雷氯他定等对中枢神经有抑制作用的激素类药物。患者最好先去做出正确诊断,然后根据治疗方案,使用对肝肾和大脑没有刺激的药物治疗。

垂询电话:2976644  
3322774

## 卫生部长陈竺: 今年手足口病比去年来得早

“今年中国的手足口病来得比去年更猛、更早一些。”卫生部部长陈竺在接受媒体采访时表示。

手足口病一年四季均可发病,常见于4月~9月。2005年~2007年的发病高峰期是6月,2008年发病高峰是5月。今年的发病时间提前了,而且毒株也发生了变化,包括我国在内的东亚地区主要流行株从A16变成EV71。EV71能够引发皮疹,特别是对中枢神经系统造成损害,进而损害其他主要生命脏器。

卫生部副部长陈竺表示,对于手足口病目前尚无疫苗预防,最重要的疫苗就是知识。通过勤洗手、勤通风、不喝生水、吃熟食、利用阳光紫外线消毒等抵御病毒入侵。由全国板蓝根颗粒最大生产厂家——广州白云山和记黄埔中药有限公司与中华医学会会长钟南山院士联合研究表明,板蓝根含有多种活性成分,不但可以有效抑制病毒,还可以实现多环节的免疫调节,这也是白云山板蓝根颗粒在抗击非典中备受青睐的原因之一。而且,肠道病毒等

极易引发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎等疾病。而华中科技大学同济医院研究表明,采用GAP药材生产的白云山板蓝根,可有效清除由危急重症引起的内毒素,充当人体内毒素的“清道夫”。

使用白云山板蓝根颗粒的患者,享有两项星级服务:一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;二是免费享受“个人健康服务”。

如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。